

我国将加快推进南极国内立法

目前正在规划推进冰穹 A 特别管理区建设

新华社上海4月11日电 (记者 朱基叙 荣启涵)国家海洋局副局长林山青11日在此间表示,建议加快推进南极国内立法,依法规范南极活动。

他是在11日召开的中国第33次南极考察队新闻发布会上作出上述表示的。

林山青说,目前在南极考察的管理工作中碰到一些新情况,“现在我国除了南极考察,其他类型的前往南极的活动也日益增多,就涉及到对有关活动的规范问题,如何服务和管理好,需要在工作中进一步加强。”

他介绍:“许多国家都是通过国内立法的方式,申明在南极这个人类共同财产上的国家主张。如果不立法,就相当于放弃这方面的权利。同时,在南极活动中,包括我国的商船和企业开展的活动,有了国内立法,就可以按照相关法规来规范。”他透露,现在全国人大也开始关注和推动南极的国内立法工作。

此外,林山青还表示,中国作为负责任的大国,将进一步加大南极环境保护力度。“我们目前正在规划,已经做了相关环评考察,向有关国际组织提供材料,在《南极条约》的框架下,在中国南极昆仑站所在地区,推进南极冰穹 A 特别管理区建设。”

北京机动车停车管理条例公开征求意见

进京车辆注意:违停或遭“双处罚”



本报北京今日电 (驻京记者 鲁明)北京市法制办昨天发布《北京市机动车停车管理条例(草案送审稿)》,公开征求意见,这将是北京市首个上升到地方性法规的停车管理办法。送审稿提出了对违法停放的车辆给予记分和罚款的“双处罚”制度;停车人逃缴、拒缴停车费行为纳入北京市公共信用信息

记录;明确将路侧临时停车费确定为政府非税收入,实行收支两条线管理,收入全额上缴财政。

针对社区停车位普遍不足的现状,送审稿提出,既有居住区配建的停车场不能满足业主停车需求的,按照物业管理的规定并经业主同意,可以统筹利用业主共有场地设置临时停车设施。如果居住区不具备场地条件的,区政府可以组织公安机关交通管理部门等相关部门按照规定,在居住区周边街坊路、

支路和次干路分时分段设置夜间居住停车位。费用方面,送审稿提出,实行计时收费的停车场,满一个计时单位后方可收取停车费,不足一个计时单位的不收取费用。中心城范围内的停车场向社会开放并收费的,应当24小时开放。

对于机动车违法停放的,城市管理综合执法部门可以调查取证,由公安机关交通管理部门给予记分和罚款的处罚,并拖移车辆;未按规定缴纳停车费的,停车场管理

单位可以在停车人补交费用之前,拒绝为其提供停车服务;对于拒绝交费并强行停放的车辆,可以采取限制驶离的措施,并及时向区停车管理部门报告,将停车人逃缴、拒缴停车费行为纳入北京市公共信用信息记录。

停车管理单位未按规定对停车位备案的,处以每个泊位1万元罚款。擅自在城市道路上设置和调整停车位,处每个泊位2000元罚款。

“开宝马车领扶贫款”

福建莆田查处一起扶贫窝案

据新华社福州4月12日(记者 尚昊)“开着宝马轿车领贫困户补助款”,福建省莆田市仙游县纪委查处一起扶贫系统窝案,近日在当地掀起不小波澜。

对中央扶贫资金使用情况进行跟踪审计过程中,审计部门发

现仙游县西苑乡农户李评星家拥有一辆宝马牌汽车,却仍领取中央扶贫资金。接到移交的线索后,仙游县纪委对全县520户领取中央扶贫资金的村民进行复核,一些拥有商品房、汽车或为财政供养人员的虚假贫困户“浮出水

面”,38户非贫困户被“摘帽”,并清退11.4万元涉案资金。

仙游县纪委对违规领取补助款的非贫困户党员给予党纪处分10人;对负有责任的县村干部给予党纪处分12人、诫勉谈话19人;对乡镇经办人员诫勉谈话7人,乡镇分管领导干部廉政谈话提醒6人。另外,仙游县农办原副主任郑金福和扶贫开发中心负责人温文彩因监督主体责任落实不到位受党内警告处分。

浙江临安发生4.2级地震

震源深度15千米

本报讯 据中国地震台网正式测定:今日02时25分,在浙江杭州市临安市(北纬30.08度,东经119.34度)发生4.2级地震,震源深度15千米。

恒大海上海威尼斯国际风筝邀请赛盛大开幕

文 陈孜孜

群英荟萃蓝海之滨,缤纷纸鸢各展英姿。4月8日,首届“圆陀角杯”国际风筝邀请赛在恒大海上海威尼斯盛大启帷,恒大海上海威尼斯酒店总经理戈雷先生、启东市有关领导等嘉宾出席了开幕式。为期两天的比赛中,来自世界18个国家的专业放飞者和国内的参赛队伍齐聚海上海威尼斯,让游客在一同享受放飞乐趣的同时大开眼界。



碧海银沙, 21支国际风筝队现场竞技

中国的风筝文化历史悠久,但各国的“后起之秀”也毫不逊色。为了加强国际风筝文化的交流和沟通,本次国际风筝邀请赛邀请来自德国、意大利、澳大利亚、美国、英国、法国、加拿大等18个国家的风筝代表队以及来自沈阳、大连、潍坊的3支国内参赛队伍参加比赛,在碧海蓝天之上同台竞技,精彩如同一场盛大的国际派对。

长达30米的“笨蛋超人”、巨型“鲸鱼”、“滚地龙”、“魔鬼鱼”……各式各样的风筝飞舞在蓝海之上,最引人注目的当属各国代表队带来的风筝表演。意大利米兰风协会长埃多放飞的大型“滚地龙”曾获得法国世界风筝邀请赛的金奖,在慢慢升空的同时极速旋转,如同飞舞在海面上

的巨大花环,引得阵阵惊呼。澳大利亚风筝联盟会长若杰马汀展示的风筝冲沙特技融入沙滩比赛场地元素,演绎出滨海风情。亚洲风联主席,来自马来西亚的李会龙所表演的摘糖果风筝上坠落下五彩缤纷的糖果,使孩子们惊喜不已,欢呼与掌声此起彼伏。



精彩的表演少不了动感的音乐伴随,来自加拿大的斯蒂夫表演的四线风筝空中芭蕾与北美风格的加拿大音乐相融合,强烈的视听效果及震撼力引来观众们的阵阵欢呼。此外,比赛现场还邀请到吉尼斯最长风筝6000米记录保持者潍坊专业风筝队带来中国风十足的巨龙风筝放飞表演。

维密秀、颁奖礼 缤纷活动看点频繁

风筝维密秀表演、万人滨海赏风筝、热气球缓缓飘扬、儿童追逐嬉戏,碧海银沙之上,呈现出一幅欢乐的五彩画卷。现场的看点不仅仅是形态各异、极具特色的风筝表演,比赛开幕式现场,美丽的模特们献上了一场唯美的风筝维密秀,风筝主题的维密翅膀让游人大饱眼福。除此之外,夜晚的夜光风筝也是本届

风筝节的一大看点。本次“圆陀角杯”国际风筝邀请赛是首届恒大海上海威尼斯国际风筝节其中的一环,开幕式上,活动主办方还为风筝节征文大赛、摄影大赛的优胜者颁发了奖品和证书。

发扬传承中国风筝传统文化 开展国际风筝文化交流盛会

风筝文化是我国的传统文化之一,此次风筝节活动,恒大海上海威尼斯酒店正是积极响应了弘扬传统文化,倡导积极健康生活的号召,通过深挖启东当地文化资源,发扬并传承民间手工艺制作,并与国际风筝文化实现友好互动,展开国际高端竞技赛事的交流盛会。未来,恒大海上海威尼斯酒店也将会每年定期举办风筝节等文化交流互动,发扬和传承中国传统文化,开展国文化交流盛会。